個人情報ファイルの名称	旅費振込先
行政機関等の名称	教育委員会
個人情報ファイルが利用に供される事 務をつかさどる組織の名称	教育総務部 学校給食課
個人情報ファイルの利用目的	出張による旅費支払いのため利用するもの
記録項目	1氏名,4住所,7識別番号,26取引状況等
記録範囲	学校給食課職員,市費栄養職員
記録情報の収集方法	電話により口頭で収集
要配慮個人情報の有無	含まない
記録情報の経常的提供先	なし
開示請求等を受領する組織の名称及び 所在地	柏市 総務部 行政課 〒277-8505 千葉県柏市柏五丁目10番1号
訂正及び利用停止に関する他の法令の 規定による特別の手続等	_
個人情報ファイル等の種別	個人情報の保護に関する法律第60条第2項第1号(電算処理ファイル)※ ※政令第21条第7項に該当するファイル □ 有り ☑ 無し
行政機関等匿名加工情報の提案の募集 をする個人情報ファイルである旨	-
行政機関等匿名加工情報の提案を受け る組織の名称及び所在地	_
行政機関等匿名加工情報の概要	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案を受ける組織の名称及び所 在地	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案をすることができる期間	
備考	

個人情報ファイルの名称	特別徴収対象者一覧
行政機関等の名称	教育委員会
個人情報ファイルが利用に供される事 務をつかさどる組織の名称	教育総務部 学校給食課
個人情報ファイルの利用目的	児童手当から学校給食費を引落とす手続きに利用するもの
記録項目	1氏名, 2性別, 3生年月日・年齢, 4住所, 6連絡先, 7識別番号, 8その他(学校名・学年・組), 9家族状況, 25課税・納税状況, 27公的扶助・社会保障等
記録範囲	申出書提出者
記録情報の収集方法	学校から提出される滞納状況報告より収集
要配慮個人情報の有無	含まない
記録情報の経常的提供先	公共的機関
開示請求等を受領する組織の名称及び	柏市 総務部 行政課
所在地	〒277-8505 千葉県柏市柏五丁目10番1号
訂正及び利用停止に関する他の法令の	
規定による特別の手続等	_
356 C 3	 個人情報の保護に関する法律第60条第2項第2号(マニュアル処理ファイル)
個人情報ファイル等の種別	※政令第21条第7項に該当するファイル
行政機関等匿名加工情報の提案の募集	_
をする個人情報ファイルである旨	
行政機関等匿名加工情報の提案を受け	
る組織の名称及び所在地	_
行政機関等匿名加工情報の概要	-
作成された行政機関等匿名加工情報に	
関する提案を受ける組織の名称及び所	_
在地	
作成された行政機関等匿名加工情報に	_
関する提案をすることができる期間	
備考	

個人情報ファイルの名称	アレルギー事故報告書ファイル
行政機関等の名称	教育委員会
個人情報ファイルが利用に供される事 務をつかさどる組織の名称	学校総務部 学校給食課
個人情報ファイルの利用目的	児童生徒のアレルギー事故状況を把握のため利用するもの
記録項目	1氏名, 2性別, 3生年月日・年齢, 8その他(学校名・学年・組)30傷病歴
記録範囲	学校生活において食物アレルギー症状を発症した児童生徒
記録情報の収集方法	本人からの開示等請求書
要配慮個人情報の有無	含む
記録情報の経常的提供先	なし
開示請求等を受領する組織の名称及び 所在地	柏市 総務部 行政課 〒277-8505 千葉県柏市柏五丁目10番1号
訂正及び利用停止に関する他の法令の 規定による特別の手続等	_
個人情報ファイル等の種別	※政令第21条第7項に該当するファイル □ 有り □ 無し
行政機関等匿名加工情報の提案の募集 をする個人情報ファイルである旨	
行政機関等匿名加工情報の提案を受け る組織の名称及び所在地	_
行政機関等匿名加工情報の概要	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案を受ける組織の名称及び所 在地	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案をすることができる期間	_
備考	

個人情報ファイルの名称	栄養士夏季動静表
行政機関等の名称	教育委員会
個人情報ファイルが利用に供される事 務をつかさどる組織の名称	教育総務部 学校給食課
個人情報ファイルの利用目的	夏季給食休業中における給食関係業務を円滑に進めるため利用するもの
記録項目	1氏名, 2住所, 6連絡先, 22その他(帰省・旅行先)
記録範囲	学校栄養職員・栄養教諭
記録情報の収集方法	学校から提出される動静表より収集
要配慮個人情報の有無	含まない
記録情報の経常的提供先	なし
開示請求等を受領する組織の名称及び 所在地	柏市 総務部 行政課 〒277-8505 千葉県柏市柏五丁目10番1号
訂正及び利用停止に関する他の法令の 規定による特別の手続等	-
個人情報ファイル等の種別	個人情報の保護に関する法律第60条第2項第2号(マニュアル処理ファイル) ※政令第21条第7項に該当するファイル
行政機関等匿名加工情報の提案の募集 をする個人情報ファイルである旨	-
行政機関等匿名加工情報の提案を受け る組織の名称及び所在地	_
行政機関等匿名加工情報の概要	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案を受ける組織の名称及び所 在地	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案をすることができる期間	_
備考	

個人情報ファイルの名称	準要保護児童・生徒名簿
行政機関等の名称	教育委員会
個人情報ファイルが利用に供される事 務をつかさどる組織の名称	教育総務部 学校給食課
個人情報ファイルの利用目的	児童・生徒が準要保護の対象となるか確認するために利用するもの
記録項目	1氏名,8その他(学校名・学年・組),27公的扶助・社会保障等
記録範囲	準要保護対象児童・生徒
記録情報の収集方法	学校教育課からの決裁合議により収集
要配慮個人情報の有無	含まない
記録情報の経常的提供先	なし
開示請求等を受領する組織の名称及び 所在地	柏市 総務部 行政課 〒277-8505 千葉県柏市柏五丁目10番1号
訂正及び利用停止に関する他の法令の 規定による特別の手続等	_
個人情報ファイル等の種別	個人情報の保護に関する法律第60条第2項第2号(マニュアル処理ファイル) ※政令第21条第7項に該当するファイル
行政機関等匿名加工情報の提案の募集 をする個人情報ファイルである旨	_
行政機関等匿名加工情報の提案を受け る組織の名称及び所在地	_
行政機関等匿名加工情報の概要	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案を受ける組織の名称及び所 在地	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案をすることができる期間	_
備考	

個人情報ファイルの名称	調理業務受託事業者一覧
行政機関等の名称	教育委員会
個人情報ファイルが利用に供される事 務をつかさどる組織の名称	教育総務部 学校給食課
個人情報ファイルの利用目的	調理業務受託業者へ連絡を取る際に使用するもの
記録項目	1氏名, 6連絡先, 15職業・職種, 17職業上の地位
記録範囲	調理業務受託事業者担当者
記録情報の収集方法	業者からの提出書類や名刺等で収集
要配慮個人情報の有無	含まない
記録情報の経常的提供先	なし
開示請求等を受領する組織の名称及び 所在地	柏市 総務部 行政課 〒277-8505 千葉県柏市柏五丁目10番1号
訂正及び利用停止に関する他の法令の 規定による特別の手続等	_
個人情報ファイル等の種別	個人情報の保護に関する法律第60条第2項第1号(電算処理ファイル)※ ※政令第21条第7項に該当するファイル
行政機関等匿名加工情報の提案の募集 をする個人情報ファイルである旨	_
行政機関等匿名加工情報の提案を受け る組織の名称及び所在地	_
行政機関等匿名加工情報の概要	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案を受ける組織の名称及び所 在地	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案をすることができる期間	_
備考	

個人情報ファイルの名称	審查用個別ID(学齢簿)
行政機関等の名称	教育委員会
個人情報ファイルが利用に供される事 務をつかさどる組織の名称	教育総務部 学校給食課
個人情報ファイルの利用目的	学校給食費無償化補助金の交付を行うために利用するもの
記録項目	1氏名, 3生年月日・年齢, 4住所, 6連絡先, 7識別番号, 9家族状況, 16学業・学歴, 25課税・納税状況, 26取引状況等, 27公的扶助・社会保障等
記録範囲	補助金申請者
記録情報の収集方法	同一機関内の利用
要配慮個人情報の有無	含まない
記録情報の経常的提供先	なし
開示請求等を受領する組織の名称及び 所在地	柏市 総務部 行政課 〒277-8505 千葉県柏市柏五丁目10番1号
訂正及び利用停止に関する他の法令の 規定による特別の手続等	_
個人情報ファイル等の種別	個人情報の保護に関する法律第60条第2項第2号(マニュアル処理ファイル) ※政令第21条第7項に該当するファイル ☑ 有り 無し
行政機関等匿名加工情報の提案の募集 をする個人情報ファイルである旨	_
行政機関等匿名加工情報の提案を受け る組織の名称及び所在地	_
行政機関等匿名加工情報の概要	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案を受ける組織の名称及び所 在地	-
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案をすることができる期間	_
備考	

個人情報ファイルの名称	Logoフォーム
行政機関等の名称	教育委員会
個人情報ファイルが利用に供される事 務をつかさどる組織の名称	教育総務部 学校給食課
個人情報ファイルの利用目的	学校給食費無償化補助金の交付を行うために利用するもの
記録項目	1氏名, 3生年月日・年齢, 4住所, 6連絡先, 7識別番号, 9家族状況, 16学業・学歴, 25課税・納税状況, 26取引状況等, 27公的扶助・社会保障等
記録範囲	補助金申請者
記録情報の収集方法	本人から紙面またはデータ入力により収集
要配慮個人情報の有無	含まない
記録情報の経常的提供先	なし
開示請求等を受領する組織の名称及び 所在地	柏市 総務部 行政課 〒277-8505 千葉県柏市柏五丁目10番1号
訂正及び利用停止に関する他の法令の 規定による特別の手続等	_
個人情報ファイル等の種別	個人情報の保護に関する法律第60条第2項第2号(マニュアル処理ファイル) ※政令第21条第7項に該当するファイル
行政機関等匿名加工情報の提案の募集 をする個人情報ファイルである旨	_
行政機関等匿名加工情報の提案を受け る組織の名称及び所在地	_
行政機関等匿名加工情報の概要	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案を受ける組織の名称及び所 在地	_
作成された行政機関等匿名加工情報に 関する提案をすることができる期間	_
備考	